



Mánfa Község Polgármesterétől
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.
Tel.: 72/482-145, 72/581-349
e-mail: pghiv@manfa.hu

ELŐTERJESZTÉS

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2021. október 14-i ülésére

Az előterjesztés tárgya: A MFP-UHK/2021 kódszámú, „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” megnevezésű pályázat benyújtásához kapcsolódó tervezési feladatok Mánfa község külterületén.

A napirend előterjesztője: Takács Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette: Breitenbach József műszaki ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Falu Program keretében a Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett Magyarország területén működő 5000 fő és az alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzati/ önkormányzatok társulásai tulajdonában lévő utak, hidak, kerékpárforgalmi létesítmények esetén az önkormányzat és/vagy a Magyar Állam tulajdonában (a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyionkezelésében) lévő kerékpárforgalmi létesítmények fejlesztésének támogatására.

A pályázatban meghatározott célok közül a „Hidak építése, felújítása, korszerűsítése” című cél került kiválasztásra a Mánfa külterületén, a Baranya-patak felsőszakaszi részén található ún. Kőlyuki téglaboltozatos híd szükségszerű felújítása érdekében.

A korábban elvégzett műszaki tanulmány megállapította, hogy nemcsak időbeni korszerűsítése maradt el, hanem minimális karbantartási munkálatokat sem végeztek rajta. A híd közvetlen környezetében több lakott családház is található, így az folyamatos használatnak van kitéve a helyi lakosság által, mely állapota az évek során rendkívül leromlott.

A fennálló veszély miatt már korábban kihelyeztek egy korlátozó táblát, mely nem engedi fel az egy tonnánál nagyobb tömegű járműveket.

A pályázati cél megvalósulásával a felújított híd funkciójának megfelelően biztosítja a biztonságos áthaladást.

A pályázat 2021. április 30-án benyújtásra került, ehhez szükség volt a híd felújítására vonatkozó tervdokumentáció elkészítésére, melynek része a kivitelezésre vonatkozó költségvetés is.

Sajnos a pályázatot elutasították, így a híd felújítása egyelőre nem kezdődik el, viszont az eddig elkészített tervdokumentáció egy későbbi pályázathoz, a felújítás megvalósításához felhasználható, mert a dokumentációnak nincs érvényességi határideje, az engedélyt és a költségvetést kell frissíteni.

Dr. Balázs Ferenc tervező utólag nyújtotta be a tervezés munkadíjára vonatkozó igényét, melynek költsége bruttó 280.000,-Ft és az alábbi összegű tételekből tevődik össze:

- Híd tervezés, munkaleírás, közműegyveztetés, helyszíni bejárások: 160.000.- Ft
- Bontási terv 7 m-es hídra: 120.000.- Ft

Fent leírtakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatban foglaltak szerint dönteni az A MFP-UHK/2021 kódszámú, „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” megnevezésű pályázat benyújtásához kapcsolódó tervezési feladat költségének utólagos rendezéséről.

Határozati-javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta a A MFP-UHK/2021 kódszámú, „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” megnevezésű pályázat benyújtásához kapcsolódó tervezési feladatok Mánfa község külterületén című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Mánfa Község Önkormányzata a MFP-UHK/2021 kódszámú, „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” megnevezésű pályázathoz kapcsolódó elkészített tervdokumentáció bruttó 280 000,- Ft-os költségét utólag jóváhagyja és a pályázati önerőalap előirányzat terhére biztosítja.

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Takács Zsolt polgármester

Mánfa, 2021. október 11.

**Takács Zsolt
polgármester**